

Рецензия на статью С. Кернбах, О. Кернбах “Программируемый фантомный эффект”

А.И. Полетаев¹

Работа авторов, без сомнения, представляется актуальной для публикации в ЖФНН. Эффекты макроскопической нелокальности проявлялись во множестве различных экспериментов на протяжении многих лет. Представляет интерес и обзорная часть работы и собственные результаты авторов. Накопление объективных экспериментальных данных является залогом для формирования будущего понимания эффектов макроскопической нелокальности.

Замечания носят технический характер.

Термин “ПИД эффект” желательно раскрыть для малопосвященного читателя. Аналогичные пояснения были бы уместны для “дрН прибора”.

¹ Д.ф.-м.н., профессор, Центр теоретических проблем физико-химической фармакологии РАН, ap2006@rambler.ru.